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Ocpa 1°:

Muxen ogalpa udloc my xou axtivac a elvat ogoyevede yoyvntiouévn e poyvition M. H ogaipa agriveton oe yopo ue Boputind

nedio g = —g2 xou yoryvnuxd nedio B = kz'/2%, émou g xou k Yetinée otaepéc.

(o) Mowd n Suvoxy| evépyetor ahhnhenidpaone e ogalpac pe To payvntixd nedlo 6tav 1 ogaica Beloxetoar oty Yéon z o 1

yowvia petalh M xou & eivon 8; (B) e noo Ooc zg xou pe nolo tpocavatohoud tne M Yo wopponhicet 1 ogaipa;
Mrogeite vor Yewprioete T ogaipo onuetaxd dinoko (a K z).

Oépa 2°:

‘Eva otallepd petpa I péer xatd prixog evog xulivdpixol clpuatog anelpou prxoug pe axtiva dwatoufic R. To pedua elvon
XOTAVEUNUEVO €TOL OoTe 1 uxvotta J var efvon avdhoyr tng andéotoonc r and tov d€ova Tou cUpUaTOoC.
dravuopatind duvauixd A 610 ecwtepxd xat eEwTepd Tou olppatoc. Oewpelote onueio avagopdc (A = 0) v emigdvela
Tou oVppatoc. (Tnédelln: Beeite npdta to poryvnuixd nedio.)

Ocpa 3°:

Teec yeuwuéveg YETAAMXES TAAXEC UE AMELPO
uixoc otic Yéoewc y = 0,y = 7,z = 0, eva
oUVOEDdEPEVEC OTO T = T WPE PETAUAAIXY TASXAL
oe duvapxd oo pe 100V. Beeite 1o Suvapixd
GTO E0WTEPIXH TOU GWARVAL.

Oépa 4°:

‘Eva onuetoaxd goptio g elvart ELQUTELPEVO GTO XEVTPO PLog o@alpas and yYpouuixd dinhextpixd (n axtiva tne ogalpac eivon R
ot 1 ETIEXTIXOTNTA TOU LAXOU X, ). Bpelte o nhextpnd nedio, tny néhwon xou o oyt poptio. IIdoo elvor 10 ohixd déopto
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poptio e emwpdvelag; ol Bploxeton evioniopévo to avuotaduiotixd apvnuxd déouto poptio;

TYTOAOTTO
Kapteowavée (z,y, 2) Kuhwdpwéce (r, ¢, 2) Sopoupixéc (r,0, @)
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